


VŠEOBECNÉ OBCHODNÉ PODMIENKY
platné v spoločnosti VIDOK Sp. z o.o. [s.r.o.]
So sídlom v Rudnej Malej, Poľsko.

I. Všeobecné ustanovenia:
Všeobecné obchodné podmienky (ďalej len „VOP") definujú pravidlá uzatvárania zmlúv na realizáciu projektu spoločnosťou VIDOK sp. z o.o. so sídlom
v Rudnej Malej 75, 36-054 Mrowla, Poľsko), zapísanej do obchodného registra Štátneho súdneho registra vedeného Okresným súdom
VIII Hospodárske oddelenie Štátneho súdneho registra pod číslom KRS 0000191980, DIČ: 8131086710, so základným imaním 
vo výške: 11 606 000,00 PLN (ďalej len „VIDOK”)
VOP sú neoddeliteľnou súčasťou všetkých zmlúv o realizáciu projektu, ktorých je VIDOK zmluvnou stranou, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodli písomne inak.

II. Uzatvorenie zmluvy o realizácii projektu:
Predloženie projektu Kupujúcemu nepredstavuje ponuku v zmysle Občianskeho zákonníka, ale len výzvu na predloženie objednávky. Zmluva o realizácii projektu je uzatvorená, keď VIDOK prijme objednávku na realizáciu projektu, ktorú písomne predložil Kupujúci.
Zmluva o realizácii projektu je platná spolu s VOP a nesmie byť zmenená na základe udelenia osobitných podmienok nákupu Kupujúcemu.

III. Podmienky dodania a montáže:
Zmluva o realizácii projektu definuje práva a povinnosti zmluvných strán na realizáciu projektu, najmä vrátane predmetu zákazky a jej hodnoty.
Na základe zmluvy o realizácii projektu sa VIDOK zaväzuje za podmienok uvedených v zmluve o realizácii projektu dodať kupujúcemu tovar uvedený v zmluve o realizácii projektu a/alebo vykonať stavebné a montážne práce na mieste uvedenom v zmluve o realizácii projektu.

Dodávky tovaru sa uskutočňujú zo skladu VIDOK v Rudnej Malej. Služby uvedené v zmluve o realizácii projektu sa vykonávajú na mieste uvedenom v zmluve o realizácii projektu v deň uvedený v zmluve o realizácii projektu. 

Z činností prevzatia predmetu zákazky na realizáciu zmluvné strany alebo ich zástupcovia vypracujú písomný protokol.
V prípade zistenia chýb si strany stanovia nový termín prevzatia predmetu zákazky na realizáciu nie dlhší ako 14 dní od pôvodného dátumu. 

V prípade, že Kupujúci neprevezme objednaný tovar alebo služby vykonané včas bude spoločnosť VIDOK po neúspešnej písomnej žiadosti kupujúcemu o prevzatie oprávnená vykonať prevzatie predmetu zmluvy jednostranne. Ustanovenia predchádzajúcej vety sa nevzťahujú na zmluvy o realizácii projektu so spotrebiteľom (t. j. Kupujúci, ktorý je fyzickou osobou uzatvárajúcou zmluvu o realizácii projektu na účely, ktoré priamo nesúvisia s jeho podnikateľskou alebo profesijnou činnosťou, ďalej len „spotrebiteľ"). Na účely týchto Všeobecných obchodných podmienok sa fyzická osoba, ktorá uzatvára zmluvu priamo súvisiacu s jej podnikateľskou činnosťou, tiež považuje za spotrebiteľa, ak obsah tejto zmluvy pre ňu preukazuje, že nemá pre ňu profesijný charakter, najmä z predmetu jej podnikateľskej činnosti, sprístupnenej na základe ustanovení centrálneho registra a informácií o hospodárskej činnosti. 

V prípade, že:
a. montáž okien a dverí nie je možná v lehote stanovenej v zmluve z dôvodu zavinenia kupujúcim (napr. nedostatočný priebeh stavebných prác) alebo
b. Kupujúci bezdôvodne nepreberá vyrobené výrobky zo sídla spoločnosti VIDOK alebo odmietne prevziať výrobky na vopred dohodnutom mieste (platí pre zmluvy, ktoré nezahŕňajú montáž výrobkov),

spoločnosť VIDOK bude skladovať vyrobené výrobky, kým nebude možná ich montáž alebo odovzdanie Kupujúcemu. Kupujúcemu budú účtované primerané náklady na skladovanie výrobkov. Ak je oneskorenie montáže alebo prevzatia výrobkov v súvislosti s dátumom dohodnutým v zmluve dlhšie ako 3 mesiace, VIDOK vzhľadom na špecifickosť výrobného procesu neposkytuje záruku uvedenú v týchto všeobecných obchodných podmienkach.



Dojednania prijaté v zmluve o realizácii projektu týkajúce sa rozmerov, rozdelení, vzhľadu, farieb a funkcie výrobkov sa považujú za dohodnuté
s Kupujúcim, pokiaľ Kupujúci nepredloží svoje pripomienky a želania v zmluve o realizácii projektu. Náčrty výrobkov pripojených k zmluve o realizácii projektu predstavujú pohľad na výrobky zvnútra. 

Zmluva o realizácii projektu sa uzatvára po dobu trvania realizácie predmetu zákazky.

Ak v priebehu montážnych prác alebo počas dodávky výrobkov vznikne odpad v zmysle zákona zo 14. decembra 2012 o odpadoch (Zbierka zákonov z roku 2021.779, t. j. z 2021.04.27), najmä sutiny, opotrebované okná alebo dvere, iný stavebný alebo demolačný odpad alebo iné stavebné prvky, ktoré sú od neho odpojené v dôsledku montáže výrobkov VIDOK - ich likvidácia bude zákazníkovi účtovaná,  s výnimkou odpadu získaného priamo z materiálov dodaných spoločnosťou VIDOK (fólie, originálne obaly výrobkov atď.).

Zákazník je povinný poskytnúť zamestnancom VIDOK prístup po priechodnej spevnenej ceste na miesto, kde sa má vykonať montáž výrobkov, alebo na miesto, kde sa majú výrobky dodať (v prípade, že neexistuje objednávka na montážne služby). Miesto, kde budú mať zamestnanci VIDOK možnosť vyložiť dodané výrobky pred ich montážou alebo vyložením, aby mohli výrobky odovzdať zákazníkovi, nesmie byť vzdialené viac ako 25 metrov od stien budovy, kde sa má montáž vykonať, alebo od miesta, kde sa majú výrobky finálne dodať.


IV. Cena a platby:
Ceny uvedené v zmluve o realizácii projektu sú uvedené v poľských zlotých a môžu byť navyše uvedené v EUR, USD, GPB. Ceny v projekte nezahŕňajú DPH, ktorá sa vypočíta po analýze okolností danej zákazky spoločnosťou VIDOK, čo ovplyvňuje platnú sadzbu dane. V každom prípade bude celková cena vrátane DPH uvedená pred uzavretím zmluvy o realizácii projektu. 

Dodávky tovaru sa uskutočňujú zo skladu VIDOK v Rudnej Malej. Ak má byť tovar dodaný Kupujúcemu na ním určené miesto, je povinný znášať náklady na dopravu a dodanie v sume, ktorá s ním bola predtým dohodnutá.
 
Platobné podmienky sú uvedené v zmluve o realizácii projektu.

Ak sa z dôvodov pripísateľných kupujúcemu, ktorý nie je spotrebiteľom, dodanie výrobkov oneskorí vo vzťahu k lehotám uvedeným v tejto zmluve, čo bude mať za následok zvýšenie cien nasledujúcich komponentov predmetu zákazky, t. j. skla, ocele, profilov, príslušenstva, dreva, farieb, konzol – strany začnú rokovania s cieľom prispôsobiť ceny aktuálnym výrobným nákladom predmetu zákazky.

V. Vlastníctvo:
Po uvoľnení tovaru prechádzajú výhody a bremená spojené s tovarom a riziko náhodnej straty alebo poškodenia tovaru na kupujúceho. VIDOK si vyhradzuje vlastníctvo predávaného tovaru až do zaplatenia plnej ceny.

VI. Záruka a zodpovednosť za kvalitu:
VIDOK poskytuje záruku kvality v súlade so všeobecnými podmienkami záruky pripojenej k projektovej zmluve za podmienok v nej stanovených.

VIDOK v prípade možného chybného plnenia zmluvy o realizácii projektu zodpovedá spotrebiteľovi v rámci záruky za chyby, v súlade s
 zákonom z 23. apríla 1964 - Občianský zákonník (t. j. Zb. zákonov z roku 2016, poz. č. 380 s neskoršími zmenami).

V prípade pochybností sa hodnotenie kvality výrobkov vykonáva na základe smerníc o kvalite výrobcov týchto jednotlivých komponentov. Tým sa nevylučuje ani neobmedzuje zodpovednosť VIDOK v prípade chyby v zmysle zákona z 23. apríla 1964 - Občianskeho zákonníka (t. j. Zb. zákonov z roku 2016, poz. č. 380 s neskoršími zmenami).

 
Zodpovednosť spoločnosti VIDOK v rámci záruky voči subjektom, ktoré nie sú spotrebiteľmi, je vylúčená.

VII. Reklamácie:
Reklamáciu je možné podať:
a)	písomne na adrese: VIDOK Sp. z o.o. ul.  Rudna Mała 75, 36-054 Mrowla, Poľsko
b)	e-mailom na túto adresu: serwis@vidok.com 
c)	telefonicky: +48 17 8595682

Reklamácie sa budú posudzovať do 14 dní odo dňa podania. V tejto lehote VIDOK poskytne kupujúcemu rozhodnutie o uznaní alebo neuznaní reklamácie. Ak VIDOK určí takúto nevyhnutnosť, kupujúci sprístupní predmet reklamácie zamestnancovi VIDOK s cieľom posúdiť oprávnenosť reklamácie.

Reklamácia musí obsahovať nasledujúce údaje: meno a priezvisko/názov spoločnosti kupujúceho, kontaktné údaje osoby, ktorá podala reklamáciu, informácie
 a okolnosti týkajúce sa predmetu reklamácie, najmä opis chyby a miesta a dátum jej vzniku, názov a druh tovaru, reklamačné požiadavky. 

Ak kupujúci uzatvorí zmluvu s iným subjektom ako VIDOK, najmä s obchodným partnerom VIDOK alebo s podnikateľom v zmysle zákona z 23. apríla 1964 - Občiansky zákonník (Zb.. zákonov z roku 2020, položky 1740 a 2320), ktoré sa v rámci svojej podnikateľskej činnosti na základe developerskej zmluvy zaväzujú zriadiť samostatné vlastníctvo obytnej jednotky a previesť vlastníctvo týchto priestorov na kupujúceho (t. j. s developerom), potom všetky nároky, na ktoré sa vzťahuje záruka, by mal kupujúci smerovať predovšetkým na subjekty, s ktorými kupujúci uzatvoril zmluvu. Oznámenia budú spoločnosti VIDOK bezodkladne postúpené. V tomto prípade lehota na posúdenie reklamácie beží odo dňa postúpenia reklamácie spoločnosti VIDOK subjektom, s ktorým kupujúci uzatvoril zmluvu.


VIII. Uzatvorenie zmluvy uzatvorenej mimo prevádzkových priestorov


Právo odstúpiť od zmluvy uzatvorenej mimo prevádzkových priestorov alebo na diaľku spotrebiteľ nemá z dôvodu, že predmetom služby je prefabrikovaná položka, vyrobená podľa špecifikácií spotrebiteľa alebo slúžiaca na uspokojenie jeho individuálnych potrieb (článok 38 ods. 3 zákona z 30. mája 2014 o právach spotrebiteľov, Zbierka zákonov z roku 2020.287, t. j. z roku 2020.02.21).

IX. Rozhodné právo:
Rozhodným právom pre túto Zmluvu je poľské právo. Uplatňovanie Dohovoru Organizácie Spojených národov o medzinárodnom predaji tovaru je vylúčené. Súd príslušný pre spory vyplývajúce zo zmluvy o realizácii projektu medzi VIDOK a podnikateľom alebo v súvislosti s ňou je súd v Rešove.





Názov súboru: F-H002
 Verzia „03" zo dňa 16.08.2021
                                                                                                                                                                                             

